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Exercice 1

Partie A

1. On obtient le graphe suivant :

2. On a la matrice d'adjacence suivante :

Matrice adj = ([0, 1, 1, O, 1, 1, O, O],
[ll OI l’ l/ OI OI OI 1]/
(, 1, 0, 1, 1, 1, 1, 0I,
[OI l’ l’ OI l/ OI OI O]I
[ll OI l’ l/ OI OI OI O]I
[ll OI l’ OI OI OI 1/ O]I
[OI OI l’ OI OI l/ OI O]I
(6, 1, 0, 0, 0, 0, 0, 0J]

3. On aura les retours suivants :
*1° appel: 0
* 28me gppel : None

4. [Lfaut compléter la fonction de la fagon suivante :

def nb amis (L, m, s):
pos s = position(L, s)

if pos s == None:
return None
amis = 0

for 1 in range(len(m)) :
amis += m[i] [pos_s]
return amis

5. Cet appel de fonction renverra 4 puisque Gabriel a quatre amis.

Partie B

6. c estune clé du dictionnaire et v est la valeur associée a cette clé dans le dictionnaire.
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7. On complete l'instruction de la fagcon suivante :
graphe — {IGI . [VJv, 'Y', va, IMI],

IJI ['G'I lYl, ‘E'I VLl],

IYI ['G'I lJl, 'E', VNl, 'M', lAl],
IEI . ['J'I lYl, INU],

INI . ['G'I lYl, IEU],

IMI . ['G'I lYl, IAU],

IAI ['Y'I IMI],

ILI ['J']}

8. On peut écrire la fonction suivante :

def nb amis(d, s):
return len(d[s])

9. Le cercle d'amis de Lou (en incluant Lou elle-méme) est :
Jade, Gabriel, Yanis, Emma, Lou, Nina

10. On peut compléter la fonction de la fagon suivante :

def parcours en profondeur(d, s, visites = []):

visites.append(s)
for v in d[s]:
if v not in visites
parcours en profondeur (d, v)
return visites
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